Eibenweg => Priifling

Linie: Richtung: (regular: an 1 Tag pro Woche)
Fahrgéste an der jeweiligen Hal lle (iiber alle Stunden):
SUM 04-06h i i ] 23 [t i 165 [l 18 [I 17 0 in 2 i
SUM 04-06h -13 4 | -2 6 | -16 Fl
SUM 07-09h i 381 P43 [ R 0 [ 9 i
SUM 07-09h [ -5 47 Il 30 -2 26 14|
SUM 10-11h 4 313 i 45 1 27 0 1 45 8 i
SUM 10-11h | -s0 6 0 -77 -4 -13 9 |
SUM 12-13h i 376 95 |} 33 0 i 108 0 i
SUM 12-13h -146 100 @ 100 4 20 0
SUM 14-15h 2l 454 i 85 [ 33 3 4 206 0
SUM 14-15h | -136 a8 [ 99 21 [ 31 0
SUM 16-17h 4 353 1 121 ] 38 8 1 153 0
SUM 16-17h | -110 9 [0 72 -7 26 0
SUM 18-19h 1 198 79 [ 37 0 i 109 3 i i o
SUM 18-19h 92 52 [ 51 10 | 27 5 [ s @ 2@
SUM 20-22h [T i 68 |] 37 0 I 6 i i a8 322 |
SUM 20-22h | & 63 0 46 2 -15 9 [ 3 0 1648
SUM 23-27h 59 63 |1 68 49 I 14 o [ s o [ 0
SUM 23-27h 28 | a3 18 I[i -10 18 i 23 35 M -17 0 o 117 -1
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STUNDE TYP SUMME - ) 3 ‘?5
04h EIN [ 128 0 47 ED I 26 4 | 8 0 0 0 | 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
04h AUS - -33 -2 0 0 0 -55 I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0ah BES - 47 82 107 112 120 65 65 65 73 73 0 ) [ o | o ) ) 0 ) ) 0 0 0
05h EIN 656 39 69 a7 [0 34 8 0 4 97 18 59 [ a1 15 8 4 4 9 o I 20 11 2 5 43
05h AUS - 2 0 0 0 BV | 0 10 | 2 4 | 73 [ -6 -8 | 2 0 14 0 0 -13 57 [ -8 2 E. -2 38 ]
0sh BES = 145 214 261 296 178 212 220 226 230 221 230 230 237 190 183 83 24
06 h EIN 478 17 45 33 30 55 19 17 10 13 5 2 0 50 3 0 0 36
06h AUS - 4 | 1 -2 0 116 (| -7 EE -2 -2 12 -2 6 | -2 59 [ 0 E R
06h BES - 55 100 130 160 154 167 177 184 195 188 187 181 229 173 173 82 50
07 h EIN 765 103 104 22 13 38 7 13 28 6 9 2 0 30 9 0 0 53
07h AUS - 2 2 0 0 [ IEEE | -6 -4 9 | 6 | -3 0 -2 -12 25| -7 6 | 12 |
o7h BES = 238 39 61 74 110 128 112 105 20 7
08 h EIN 773 51 43 20 20 0 35 22 2 ‘ 4 101
08h AUS - 0 0 -4 0 0 -2 51 ] -6 24 [ e O
08h BES - 127 170 186 206 260 294 270 266 94 10
09h EIN 94 [YE] 57 Il 38 0 I 23 E s2 | 6 0 73
09h AUS - 2 0 13 0 0 -13) 72 [ 0 0 [ 29 1
09h BES 4] 229 239 219 213 34 9
10h EIN 63 I 23 0 I 18 £l 70 | 3 0 =] 103
10h AUS -5 -2 0 -4 32 [ -7 -86 59 [
10h BES 7. 9. 3 7 5 1 102 39
11h EIN 56 I 8 0 I 27 I 62 4 0 40
11h AUS -6 -4 -4 = ETEl 2 13 [ 20 |
11h BES 50 69 1290 1292 37 10
12h EIN ss I 27 o I 34 67 0 0 66
12h AUS -2 -9 -4 -9 1700 0 as I 92 W
12h BES 6 8! 1 4 9 j01 115 23
13h EIN 79 [ s7 0 B 72 [0 38 0 | 6 I s1
13h AUS -6 -5 0 -10 14300 0 s M 64 [
13h BES 1 3 8 5 124 58
14h EIN 2 I 24 |3 [Eha [E] 77 0 o [Elss
14h AUS 0 11 19 || 19 20000 0 -48) 55 [
14h BES 8. 9 16| 0 1 489 48 -4
15h EIN 46 [ 38 0 Bl 82 [E] 74 0 0 0 a1
15h AUS -5 -2 -2 -12 2020 0 76 M 39 10
15h BES 7 3 0 7 2. 150 93
16h EIN O (R I 4 [Els [0 40 0 o [Efss
16h AUS -5 11 7 | 1 -135[ 0 67 B 13200
16h BES 448 8 445 1} 452 0 137 11
17h EIN 69 |[H s8 4 B 67 |0 48 ) o [H s4
17h AUS 21 -16 0 -14 123 [l 0 2 [ e 0
17h BES 0 2 4 3 2 2 100 39
18h EIN 45 I 17 0 0 s1 [ 4 0 0 Il 68
18h AUS 0 -5 8 | 17 -133[ 0 70 @ -85 @
18h BES 34 46 1 5 7 7 100 9
19h EIN 39 I 2 o |H s8 I 4 3 ) 47
19h AUS -4 -4 2 9 9 @ s 35 0 57 0
19h BES 4 6 488 6 483 481 117 49
20h EIN 20 || 15 0 I 21 [0 40 | 4 | a4 I 116
20h AUS -9 -16 0 -4 71 @ 4 30 [
20h BES 254 253 68 84 53 53 177 69
21h EIN 5 | 4 o I 27 I 32 2 | e o [Elo7
21h AUS 0 -2 71 0 4 -4 27| -2 -9 53 [ 15 soll 25 0 32
21h BES 160 162 127 127 123 125 252 271 249 236 92 51 13
22h EIN 30 [ ss [0 45 0 28 [0 s4 | 0 I 13 | 1 0 E 0 108
22h AUS -2 0 EEE I 8 | 30 | 0 2 24 0 g0 @ 8 [ 21 |
22h BES 26 81 1290 285 j305 28 20 279 180 180 99 81 60
23h EIN 36 I 21 [0 46 0 o 29 | o 0 3 I 13 0 9 0 83
23h AUS 0 6 || 7o @ 7 I s [ 26 | 8 | -2 79 W 0 os M a0 B 24
23h BES 185 200 167 160 145 149 204 286 189 189 93 42 5
24h EIN 21 I 14 0 42 I 27 | 10 I 22 | 0 I 16 [ 72 0 I 10 0 I 1109
24h AUS 0 -3 s [0 3 8 | -2 -2 -14 41 ] 0 EEE ISR 66 [
24h BES 128 139 121 144 146 166 171 176 272 272 131 65 -1
25h EIN 0 2 3 0 0 | 8 0 0 4 0 | 7 0 39
25h AUS 0 6 | -3 I -4 -2 0 24| 0 16 | 0 12 | 7 ] 2
25h BES 77 74 77 73 72 78 0 0 41 41 36 29 -1
26h EIN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ [ [ [ [
26h AUS - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ [ [ [ [
26h BES - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27h EIN [ 0 0 ) ) 0 0 ) ) 0 0 0 0 0 0 0 0
27h AUS - ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) [ [ [ [ [
27h BES - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Legende: Hinweise:

EIN = Einsteiger (Farbe griin in der Balkendarstellung, positive Zahl)

AUS = Aussteiger (Farbe rot in der Balkendarstellung, negative Zahl)
BES = Besetzung bei Verlassen der Haltestelle (Farbe blau in der Balkendarstellung, positive Zah)

- die Balken visualisieren den Wert in der jeweiligen Spalte (je linger/kiirzer der Balken, desto griRer/kleiner die Zahl). Dadurch ergibt sich eine grafische Ubersicht im Linienverlau.
-in der Spalte Summe werden EINsteiger horizontal iiber alle Haltestellen aufsummiert (das ist die Zahl der in der jeweiligen ZEIT-Stunde transportierten Fahrgaste).

- die Gesamtsumme der Einsteiger an einer Haltestelle steht in der Zeile tber der jeweiligen Spalte der Haltestelle

- die Gesamtsumme der Einsteiger in dieser Fahrtrichtung (= insgesamt transportierte Fahrgaste) steht am markierten Punkt GESAMT EIN.



